

HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 28.11.2023 klo 17.15

Paikka: Lyhty (P302), Seminaarinmäki 15

Läsnä: Minea Nirhamo

Emma Kola

Atte Urama

Janetta Ottosson

Siru Kirkelä

Saaga Rissanen

Veera Hynninen

Lotta Seppänen

Anni Hakala

Roosa Ukkola

Jimi Rytönen

Sara Kangassuo

Friida Vallin poistui klo 17.41.

Jussi Tikanmäki saapui klo 18.21.

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Minea Nirhamo avasi kokouksen klo 17.16.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslistaan esitettiin lisättäväksi

Kohta Tulevat pöhinät 13.1. Marraskuun bileet, Keljon Tapiola, 30.11. siirretään kohdaksi 5. Kaikki seuraavat kohdat siirtyvät yhdellä eteenpäin.

Kohtaan Menneet tapahtumat 13.3. Herkkuapprot

Kohtaan Yhteistyö 18.3. Yhteistyösopimukset

Tämän jälkeen hyväksyttiin tarkasteltavaksi kokouksen työjärjestyksensä.

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Veera Hynninen ja Atte Urama.

5. Marraskuun bileet, Keljon Tapiola, 30.11.

Osallistujia on tulossa 150.

Käytännön järjestelyt:

Taksilipukkeet (150 kpl) haetaan keskiviikkona 29.11. klo 14-16 aikaan.

Karaoketarvikkeet haetaan torstaina 30.11.

Torstaina 30.11. Jussi Tikanmäki ja Atte Urama hakevat avaimet, käyvät kaupassa sekä hoitavat beerpongien ja pallomeren paikan päälle.

Valot tullaan asentamaan tapahtumapäivänä klo 17.00. Myös DJ saapuu alustavasti klo 17.00 tarkistamaan valot, mutta alkaa soittamaan vasta klo 20.

Järjestyksenvalvojat tulevat kirjoittamaan sopimuksen ennen bileiden alkamista klo 19.

Koristelusta vastaavat Friida Vallin ja Saku Virtanen.

Siivouksesta vastaavat Friida Vallin, Saku Virtanen, Atte Urama, Emma Kola ja Jimi Rytönen.

Friida Vallin päästää valotyypit purkamaan valoja seuraavana aamuna klo 7.00 ja luovuttaa avaimet klo 8.00.

Tappiota on tulossa tällä hetkellä 26 €.

Keskusteltiin kenkien pitämisestä sisällä ja päätettiin, että siivoamista helpottaakseen opastetaan osallistujia olemaan sisällä ilman kenkiä. Tehdään tästä lappuja ovien lähistölle sekä pyydetään järjestyksenvalvojia muistuttamaan asiasta.

6. Hallinto

Lotta Seppänen ja Atte Urama vierailivat Abakuksen vuosijuhlilla Resinassa. Lahjana lahjoitettiin 50 € Keski-Suomen ensi- ja turvakodeille.

Emma Kola ja Minea Nirhamo vierailivat Emilen 50v vujuilla sekä silliksellä. Lahjaksi lahjoitettiin 50€ myös Emilen tukemalle World Visionille.

Vuoden 2023 toimintakertomuksen kasaaminen alkaa joulukuussa.

6.1. Vuoden 2024 hallituksen perehdytys

Viikko sitten oli tapaaminen uuden ja vanhan hallituksen kesken.

Pestikohtaiset perehdytykset on sovittu ja osa niistä on jo pidetty.

6.2. Hallituksen ja toimihenkilöiden virkistäytyminen

Keskiviikkona 29.11. hallitus ja tutorit virkistäytyvät klo 18 Café Europassa.

Hallituksen oma virkistäytyminen pidetään 12.12. viimeisen kokouksen jälkeen Revolutionissa.

Toimarit pitävät virkistäytymisensä keväällä.

6.3. Luottamustoimijoiden haalarimerkit

Esiteltiin kaksi vuodesta/kaudesta riippumatonta toimihenkilömerkkiä. Pohdittiin tilausmäärää sekä menekkiä: kannattaako tilata suurta määrää kahta merkkiä varsinkin, jos merkki koskee vain yhtä luottamustoimea?

Friida Vallin poistui ajassa 17.41.

Päädettiin siihen, että tilataan vain toista haalarimerkkiä. Pohdittiin haalarimerkin muuttamista koskemaan kaikkia Pedagon aktiiveja sekä aktiivien roolia keskenään: halutaanko nostaa hallituksen ja fuksitoimikunnan lisäksi jokin muu aktiivien ryhmä esille oman merkin kautta?

Kirjoitetaan haalarimerkin alareunaan Pedagon toimari / Pedagon aktiivi sijasta Pedago ry est. 1964. Tällöin merkissä ei määritellä sitä, kenelle se voidaan jakaa vaan tästä päätöksen voivat tehdä tulevat hallituslaiset.

Äänestettiin siitä, kumpaa merkkiä tilataan ja päätettiin tilaamaan "Minä olin reipas"-haalarimerkkiä.

Esiteltiin myös kaksi vaihtoehtoa vuoden 2023 hallituksen haalarimerkiksi. Valittiin kuva ja jätettiin siihen kirjoitettava teksti vielä myöhemmin ideoitavaksi.

Fuksitoimikunnan merkiksi tulee fuksitoimikunnan logo ilman vuosilukua, jolloin niitä voidaan tilata isompi rypäs ja jakaa myös tulevien vuosien toimikuntalaisille.

7. Talous

Verkkolaskujen tekeminen maksaa 0,59€/kpl, ensi vuonna 0,80€/kpl.

Tilin saldo: 12 006,80 €

Jäsenten määrä: 355 jäsentä, 1 alumnijäsen

Kulukorvaukset

Ehdotetaan maksettavaksi:

Etunimi	Sukunimi	Peruste kulukorvaukselle	Summa
Jonne	Selänpää	Soihtukulkueen liikenteenohjaajien heijastinliivien osto K-Raudasta (ei saa enää lainaan kaupungilta)	88,75€
Minea	Nirhamo	Emilen vuosijuhla lahjoitus World Visionille 50e	50€
Saaga	Rissanen	Kansankynttilä Collegeiden postitus (2kpl) 1.11. ja 3.11. Molempien kohdalla tuli ostaa verkosta postipaketti (6,90€) ja itse kirjekuori (2,20€)	18,20€
Tiia	Hallamaa	Fuksien pikkujoulujen piparkakkutaikina	1,99€
Olivia	Haataja	Marraskuun 2023 hengailuillan eväät	23,76€
Siiri	Nissinen	Fuksitoimikunnan järjestämään soihtukulkueeseen liittyvät materiaalihankinnat: sytyttimet, paristot megafoniin, kertakäyttöhanskat, säkkikangas, lamppuöljy	53,16€
Atte	Urama	Abakuksen vuosijuhlaedustus	14,50€
Emma	Kola	Edustuskulu, Emile ryn 50v	58,50€
Lotta	Seppänen	Abakuksen vuosijuhlaedustus	14,50€
Anni	Hakala	Glögiä ja valitusta, piparit	3,75€
Anni	Hakala	Glögiä ja valitusta korttitarpeet	34,10€
Atte	Urama	Uuden hallituksen perehdytyseväät	24,99€

Kilometrikorvaukset

Ehdotetaan maksettavaksi:

Etunimi	Sukunimi	Summa	Matkan tarkoitus, kilometrimäärä
Saaga	Rissanen	5,00€	1.matka 23.10.23 yhteensä 4,4km (sovitussuoritteiden haku, toimitus Opinkivelle ja paluu kotiin), 2.matka 2.11.23 yhteensä 3,8km (haalareiden vienti Cafe Europaan ja paluu kotiin), 3.matka 3.11.23 yhteensä 4,4km (sovitussuoritteiden haku Opinkiveltä, palautus R-kioskille ja paluu kotiin).

			Yhteensä siis 12,6km, pyöristetään 13km.
--	--	--	--

Saaja/maksaja		
Päivämäärä	Viite/viesti	Määrä
28.11.2023	<u>VEERA HYNNINEN</u> Kulukorvaus	-25,48 EUR
28.11.2023	<u>EERO KOKKARINEN</u> Kulukorvaus	-4,91 EUR
27.11.2023	<u>PALVELUMAKSU</u> PALVELUMAKSUT Lokakuu	-33,65 EUR
23.11.2023	<u>SUMUP LIMITED</u> SumUp -tilitys	895,55 EUR
23.11.2023	<u>ANNE MAARIA MARTIN</u> Vuosisuuhlamaksu	95,00 EUR
17.11.2023	<u>TREANGLO OY</u> Kide.app-tilitys	760,90 EUR
16.11.2023	<u>SUMUP LIMITED</u> SumUp -tilitys	168,94 EUR

14.11.2023	<u>HÄMÄLÄINEN JANNE JUHANI</u>	95,00 EUR
	Vuosijuhlamaksu	
14.11.2023	<u>HEF GROUP OY</u>	-819,88 EUR
	Haalarimerkkitylaus	
13.11.2023	<u>OPEX RY</u>	-133,00 EUR
	PJR-haalarimerkkien maksu	
13.11.2023	<u>YÖPUU YHTIÖ OY</u>	-9 326,00 EUR
	Vuosijuhlien lasku	

8. Toimikuntien kuulumiset

8.1. Pedagoginen toimikunta

Seuraavat kokoukset:

17.1. klo 8.30-10

6.2. klo 10-11.30

5.3. klo 10-11.30

2.4. klo 12.15-13.45

7.5. klo 12-14

Ensi viikolla tulossa sekä kokous (5.12.) että OPS-työn aamupäivä.

8.2. Opintoasiatoimikunta

Edellinen kokous oli 14.11. Opiskelijaedustajana paikalla oli Veera Hynninen.

Keskusteltiin mahdollisuudesta ristiinopiskeluun tai verkosto-opiskeluun Itä-Suomen yliopistossa koskien käsityön aineopintoja Rauman JOO-sopimuksen sijaan.

Pohdittiin myös POMM-opintojen muutoksia. MOK 1 ja 2 -opintojaksojen kontaktiopetusta on vähennetty. Opintopisteet pysyvät kokonaisuudessaan samana, mutta ryhmäkoot ovat vielä pohdinnan alla.

Nostettiin esille uudet laadukkaan ohjaamisen periaatteet ja sen mallipohja, jonka avulla käydään läpi OKL:n toimintaa. Pohdittiin, miten malli toteutetaan käytännössä laitoksella.

Seuraavat kokoukset ovat joulukuussa 5.12. ja 12.12. Opiskelijaedustajat Veera Hynninen ja Siru Kirkelä eivät näillä näkymin pääse paikalle. Selvitetään kokoukseen menijät myöhemmin.

8.3. Yhteistyötoimikunta

Keskusteltiin tulevan vuoden opetusharjoittelusta, sillä opetussuunnitelman muutoksen myötä OH2-harjoittelua ovat suorittamassa yhtä aikaa sekä toisen että kolmannen vuosikurssin opiskelijat.

Harjoitteluihin ilmoittautuminen on siis ensi vuonna aikaisempaa tarkempaa. Pedago voisi olla mukana muistuttelemassa opiskelijoita tästä.

Ratkaisuksi pahimpiin ruuhkiin on pohdittu esimerkiksi osan tunneista siirtämistä Norssin yläasteelle sekä harjoitteluiden laajentamista elokuulle tai myöhemmälle joulukuun sekä toukokuun lopulle.

Keväälle on suunniteltu Pedagon järjestämää OPSia ja sen mukanaan tuomia muutoksia koskevaa tapahtumaa, johon voisi kutsua paikalle esimerkiksi koulutussuunnittelijan. Täällä opiskelijat saisivat kasvotusten esittää mielen päällä olevia kysymyksiä muutoksia koskien.

Yhteistyötoimikunnan seuraava kokous on 12.12. klo 14.30-16.

8.4. YVV-toimikunta

Viimeinen kokous on pidetty ja toimikunta on jäänyt joululomalle.

Tauko 18.05 - 18.15.

Tauon jälkeen varapuheenjohtaja Emma Kola siirtyy kokouksen puheenjohtajaksi.

9. Viestintä

Fuksitoimikunnalle on jaettu oikeudet Pedagon tapahtumakalenteriin eli fuksitoimikunnan kokousajat näkyvät jatkossa myös Pedagon kalenterissa.

Tammikuun pöhinöistä viestitään jo ennen joululomille lähtemistä.

Jussi Tikanmäki saapui ajassa 18.21.

Nettisivujen Tapahtumat-sivulle on jaettu Pedagon tapahtumakalenteri, jossa näkyvät kaikki tulevat tapahtumat.

10. Fuksitoimikunta

Muutama käytännön asia on vielä työn alla: soihtukulkueella ei ole vielä lipunkantajaa, poliisiautoa ei välttämättä saada soihtukulkueen mukaan kulkemaan ja soihtukulkueen kukkien kilpailuttaminen on vielä kesken. Muutoin hommat ovat hyvällä mallilla.

Fuksien haalarimerkin voittaja julkaistaan keskiviikkona 28.11. fuksitoimikunnan kokouksen jälkeen.

Pohdittiin soihtukulkueen Instagramin tulevaisuutta ja fuksitoimikunnan viestintää.

Fuksitoimikunta on pohtinut keväälle fuksien ja muiden vuosikurssien yhteistä tapahtumaa.

Keskusteltiin fuksitoimikunnan jäsenten eduista. Ainakaan Revolutionin etuja ei laajenneta koskemaan fuksitoimikunnan jäseniä, sillä se sitoisi Pedagon järjestämään useampia tapahtumia Revolutionin kanssa.

11. Edunvalvonta

Anni Hakala vieraili Norssin johtokunnan kokouksessa aiemmin syksyllä ja lisäsi tulevan kevään kokousten päivämäärät Pedagon kalenteriin, sillä kokouksiin olisi hyvä saada mukaan opiskelijaedustaja Pedagosta.

11.1. Syksyn jäsenkysely

Syksyn jäsenkysely meni kiinni edellisen viikon perjantaina 24.11. ja vastauksia saatiin yhteensä 18. Edunvalvojat tekevät koosteen kyselystä tulevan viikon aikana.

12. Yhdenvertaisuus

Ei kummempia.

13. Menneet tapahtumat

Crossfit-lajikokeilu oli tänään ja siellä oli kivaa.

13.1. Kehitettävää / palautetta

Marimekko x Pedago -ilta sai 10 palautetta ja tapahtuma oli pidetty. Tapahtuman edut oli koettu hyviksi ja jatkoa toivottiin niin jäsenistön kuin Marimekonkin puolesta.

Pohdittiin asiakasiltoja kestävyysohjelman näkökulmasta, sillä uudessa kestävyysohjelmassa kannustetaan vähentämään omaa kuluttamista. Keskusteltiin samassa yhteydessä myös Pedagon yhteistyöstä Veromodan ja Jack&Jonesin kanssa.

Glögiä ja valitusta -tapahtuma ei kerännyt paljoa osallistujia. Pohdittiin edunvalvonnallisten tapahtumien järjestämisen kannattavuutta niiden osallistujamäärien vuoksi.

Fuksien pikkujoulut oli nostettu tutorpalautteessa yhdeksi parhaista fuksitapahtumista.

Jonnet ei muista -sitsien nimi herätti keskustelua fuksien keskuudessa. Tarvitseeko tapahtuman nimessä olla kenenkään henkilön nimeä vai olisiko sitsit voinut nimetä esimerkiksi nostalgia-sitseiksi.

13.2. Toteutuneet budjetit

Marraskuun hengailuilta: merkkimyynti + 171,50 €

Merkkimarkkinat: merkkimyynti + 909,00 €

Glögiä ja valitusta: - 37,85 €

13.3. Herkkuapprot

Palaute oli pääosin positiivista, ainoa kritiikki koski lippujen vähäisyyttä. Lippuja myytiin 780 ja palautetta saatiinkin erityisesti lyhyistä jonoista ja nopeasta sekä sujuvasta käynnistä tentaattorien luona.

Menot - 963 €

Tulot + 4364,14 €

Tulos: + 3401,14 €

Haalarimerkkisaldo: 1 213 kpl (n. 2 200 € arvosta)

14. Tulevat pöhinät

14.1. Joulukuun hengailuilta, Alkulähde, 4.12.

Luvassa on jouluista meininkiä joululaulujen ja piparien koristelun parissa.

14.2. Ruusupuiston joululaulajaiset, 5.12.

Tapahtumaa on mainostettu myös muille kasvisainejärjestöille.

Veikka ja Kati Pedaalilta tulevat säestämään ja heille on jaettu muutama Instagramin kysymysboksiin tullut laulutoive.

14.3. Soihtukulkue, 6.12.

Soihtukulkue lähtee klo 18.

Järjestelyistä lisää kohdassa 10. Fuksitoimikunta.

14.4. OKL-Rocks, Freetime, 24.1.

Tähän mennessä saatu yksi esiintyjä, esiintyjä tarvittaisiin noin 4-5. Jos ei saada pedagolaisia tarpeeksi esiintymään, pyydetään pedaalilaisia mukaan esiintymään.

14.5. Excu, 29.-30.1.

Esiteltiin kaksi mahdollista tapaa järjestää kevään excu. Toimintasuunnitelmassa lukee, että vähintään yksi excu järjestetään ja nyt onkin pohdinnassa, olisiko excu yön yli tehtävä reissu toiseen kaupunkiin vai ihan vain Jyväskylässä tehtävä vierailu.

Helsinki-excu:

Tammikuulle voitaisiin järjestää excu Helsinkiin. Excu olisi kahden päivän mittainen, ma-ti. Tarkoituksena olisi käydä kahdessa koulussa sekä vieraila jossakin hallinnollisessa kohteessa. Iltaohjelmalla olisi tarkoitus järjestää sitsit esimerkiksi Educan kanssa.

Excun hinnaksi tulisi noin 1 600 € + mahdollinen ruokailu. Tarkoituksena olisi saada tapahtumaan 50-55 osallistujaa.

Jyväskylä-excu:

Jyväskylässä yhden päivän mittainen excu ilman yöpymistä. Ohjelmassa olisi vierailu esimerkiksi Valteri-koululla ja illalla sitsit.

Pohdittiin, onko yön yli reissu liian iso taloudellinen riski, sillä vähäisellä osallistujamäärällä tulee paljon tappiota. Ehdotettiin ratkaisuksi sitovaa ilmoittautumista ennen joulua, jotta tapahtuma voitaisiin perua hyvissä ajoin mikäli ei olla saamassa tarpeeksi lähtijöitä.

Sitova ilmoittautuminen järjestettäisiin 8.-15.12., jotta päätös tapahtumasta saataisiin tehtyä ennen joululomalle siirtymistä. Tällöin tapahtuma julkaistaisiin maanantaina 4.12. Ennen sitovaa ilmoittautumista tulisi olla tiedossa sekä varmat vierailukohteet että tarkka budjetti.

Ollaan yhteydessä excusta vastaavaan toimihenkilöön Sonja Holmiin alustavan aikataulun osalta.

15. SOOL

15.1. SOOL-vohvelit, Boombox 27.11.

Oli mukavasti porukkaa ja saatiin hyvää palautetta. Voisi järjestää toistekin.

15.2. Kiitosilta, Alkulähde, 11.12.

Tapahtuma alkaa klo 18. Osallisia on infottu tapahtumasta.

16. Kestävä kehitys

JYYn kestävyysfoorumi 4.12. peruttiin.

Lahjoitetaan tänä vuonna rahaa (200 €) Pelastakaa lapset ry:n kautta Gazaan.

17. Kansainvälisyys ja tutor

17.1. Tutorpalautekysely

Kyselyyn vastasi 31 fuksia ja jokainen kotiryhmä oli edustettuna vastauksissa.

Tutorit olivat helpottaneet Jyväskylä-arkeen sopeutumista. Toivottiin tutoreiden ja fuksien välille enemmän yhteistä aikaa myös fuksiviikkojen jälkeen esimerkiksi lounaiden merkeissä.

Tapahtumista olisi kaivattu lisäinfoa ja muistuttelua. Lisäinfoa kaivattiin myös kampuksesta ja siellä liikkumisesta.

Tapahtumat koettiin hyvin järjestetyiksi ja matalan kynnyksen tapahtumiksi. Toivottiin lisää muitakin kuin baareissa järjestettäviä tapahtumia.

Fuksiviikot koettiin raskaiksi, mutta silti kivoiksi.

Tutoreiden ryhmähenkeä keuhuttiin ja koettiin tutoreilla olevan hyvä meininki keskenään.

Osa fukseista koki, että joidenkin tutoreiden huomio on kohdistunut vain ulospäinsuuntautuneisiin fukseihin. 21 % fukseista koki, että tutorit suosivat tiettyjä fukseja ja olivat vaikeasti lähestyttäviä. Jatkossa voitaisiin linjata tarkemmin siitä, että syksyllä henkilö toimii tutorina ja ystävyysuhteet voivat olla näkyvämpiä keväällä tutor-hommien päätyttyä. JYYllä on olemassa tähän ohjeistus, johon voidaan vedota.

18. Yhteistyö

18.1. Haalarimerkit

Saaga Rissanen sulki Kide.appin tiistaina ennen merkkimyyntiä päällekkäisen myynnin välttämiseksi ja avaa sen jälleen, kun merkkimarkkinoiden jälkeen on päivitetty haalarimerkkien Excel-taulukko.

Haalarimerkkejä on tilattava lisää.

Huuhaa humanisti -merkkejä on 31 kpl.

300 noppaa -merkit ovat loppuneet.

Positiivisen vuorovaikutuksen... -merkkejä on 26 kpl.

Samaan tilaukseen laitetaan myös muut loppuvuoden merkit.

Saaga sulkee Kide.appin merkkimyynnin myös ennen joululomalle lähtemistä ja se avataan taas tammikuussa. Tästä infotaan jäseniä Pedagon somessa.

18.2. Vaatetilaus

Ei vielä täyttä varmuutta siitä, milloin vaatetilauksen tuotteet saapuvat. Arvio on joulukuun alkupuolelle.

Järjestetään noutoja alustavasti viikolla 49, jos saadaan tilaus perille siihen mennessä.

18.3. Yhteistyösopimukset

Laajikselta saatiin etukoodit ja ne jaetaan sähköpostilistalla.

19. Hupi

19.1. Liikuntavuoro

Viimeisillä vuoroilla on pelattu muun muassa toiveleikkejä ja paikalla on ollut hyvin porukkaa.

Vuorot jatkuvat taas ensi vuoden puolella.

19.2. Kirjakerho

Seuraavan kerran 7.12. Alkulähteellä klo 18.

19.3. Käsityökerho

Seuraavan kerran 5.12. Kasvistolla klo 17.

19.4. Talvipäiväbussit

Pedago järjestää bussit. Järjestelyjä ei ole vielä aloitettu.

20. META

Kokouskuulumiset laittavat pöytäkirjantarkastajat Veera Hynninen ja Atte Urama.

PJR-merkkejä on ostettu 70 kpl á 1,90 € (yht. 133 €). Myyntihinta 2,50 €, nyt myyty 47 kpl (102,28 €). Mainostetaan vielä ainakin kerran, jotta merkit saataisiin myytyä.

Pedagon pakopeli-ilta WAY-OUTtiin on tulossa torstaina 25.1. Ilmoittautuminen tulee olla tehtynä 11.1. mennessä. Mikäli saadaan 20+ ilmoittautunutta, pelit maksavat 23 € / henkilö, muutoin 25 € / henkilö. Tiedustellaan mahdollisuutta ottaa mukaan muitakin kuin pedagogolaisia.

Hyväntekeväisyyslahjoituksesta viestitään maanantaina 4.12.

Vuoden viimeisessä haalarimerkkitalauksessa tilataan fuksien haalarimerkki, vuoden 2023 hallitusmerkki, aktiivien "reipas"-merkki, fuksitoimikunnan merkki sekä täydennetään varastoja myynnissä olevien merkkien osalta.

21. Seuraava kokous ja kokouksen päätös

Seuraava kokous pidetään 12.12. klo 16.15.

Puheenjohtaja Emma Kola päätti kokouksen klo 19.50.

Jyväskylässä 28.11.2023

Allekirjoitukset löytyvät seuraavalta sivulta. Allekirjoitettu Aatos Sign -palvelussa.